

a Mi Lapunk



SZATYMAZ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2009. június XII. évf. 6. szám

ELINDULHAT A CSATORNÁZÁSI PROGRAM



Dr. Kormányos László, Huba Bence a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium Igazgatóság igazgatója és Kakas Béla Sándorfalva polgármestere

A régóta várt szennyvíz-csatorna végre belátható időn belül megépülhet Szatymazon is. Jelenleg a tervezéshez és engedélyeztetéshez szükséges összeget kaptuk meg európai uniós forrásból, jövőre pedig már a kivitelezés költségeire pályázunk, így a munkálatok már 2010 őszén megkezdődhetnek.

MEGHÍVÓ

Szatymaz Község Önkormányzata és a Sándorfalva-Szatymaz Beruházó Víziközmű Társulat tisztelettel meghívja Önt a két település szennyvíz-csatornázásával kapcsolatban tartandó **lakossági fórumra június 17-én 17 órakor** a művelődési házba. A rendezvényen tájékoztató hangzik el a pályázat jelenlegi állásáról és az előttünk álló feladatokról.

ŐSZIBARACK FESZTIVÁL ÉS FALUNAPOK

Július 11-12-én a művelődési házban és annak környékén szakmai programokkal, fogatos felvonulással, sztárvendégekkel, palacsinta partival, varázslattal, táncos bemutatókkal, utcabállal. Kedvcsinálóként néhány program: **AbbaShow, Szekeres Adrienn, Defekt Duó (Mikroszkóp Színpad), Gulyás László vándormuzsikusa, ShakeBand, szegedi művészek operett műsora.**

Részletek a következő lapszámban, illetve a www.szatymaz.hu oldalon.



BALLAGÓ OSZTÁLYOK



8 A



8 B

A tartalomból:

- 3.o. Fejlesztések, pályázatok
- 4.o. Agrár környezet-gazdálkodási pályázati lehetőségek
- 5.o. Szentostya és krizma
- 7.o. Ballagók
- 9.o. Szünidei tanácsok
- 14.o. Kutyaoltás

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a **Polgármesteri Hivatalban 2009. június 29-30. napján (hétfő-kedd) ügyeleti nyitvatartás lesz.**

2009. július 1-jén szerdán a hivatal zárva lesz.

A hét további napján az ügyfélfogadás változatlan időpontban lesz.
Kérjük szíves megértésüket!

Helytörténet

Az utolsó aratóünnepély Szatymazon

A minden évben menetrendszerűen megrendezett régi szatymazi megemlékezések és mulatságok sorából mindig kiemelkedett az éppen esedékes aratóünnepély. E régi hagyománynak már több mint 60 éve, /1946-ban/ vége szakadt. De vége szakadt annak az évezredek során kialakult és minden évben újra- és újra bekövetkező, nehéz, izzasztó és fáradságos munkát követelő örömteli időszaknak, a hetekig tartó kézi aratásnak is. Az aratást minden nép és közösség valamilyen formában megünnepelte, nem maradtak ki ebből a szatymaziak sem. Csak a hajdan szereplő és a még meglévő néhány régi fiatal homályos visszaemlékezése, a még fellelhető néhány sárgult fénykép árulkodik a korabeli aratóünnepélyek nagyszabású, mély benyomást keltő, lélekemelő voltára. Ebből próbálunk most valamit felidézni.

A szatymazi fiatalság hetekig tartó előkészülete előzte meg az utolsó, 1946. nyarán megrendezett és a környék legnagyobb megemlékezéseként számon tartott aratóünnepélyét is. A Báló-vendéglő nagyterméből jobbra nyíló gazdaköri helyiségben történt a fiatalok szervezkedése, Rácz István kultúros vezetésével. Ott voltak, hogy csak néhány nevet említsünk, Klivinyi Mihály, Lippai Antal, Kormányos Mihály, Kozá András, Kormányos János a rendezők vezetője, Fogas Gyula, Katona József és még sokan mások.

Még alig múlt dél, amikor a Báló-vendéglő környékén megkezdődött az ünneplők sokaságának gyülekezése. Amikor azután délután 3-at mutatott az óra, az ünneplő magyaros ruhában megjelent több száz résztvevő felsorakozott, ekkor már a vendéglő nagyterme, udvara, valamint az előtte lévő utca és a Puskás-féle trafik is kiürült, a menet vége jóval túl nyúlt az állomás épületén. A sokadalom megindult a templom irányába, az élen, mint mindig, amióta Simsay tanító úr a leventéket zenélni betanította, a szatymazi "rezesbanda" fújta az indulót. Utánuk, ahogyan az a Janovai Mihály itt bemuta-



tott fényképén is látható, magyar ruhába öltözött leányok következtek, az új kenyérrel. Középen Farkas Margit haladt menyasszonyi uszályos ruhában, kezében a kenyér, mellette a képen még Molnár Júlia, Kurunczai Erzsébet, Kormányos Matild, Török Anna és Nagy Rozália is lát-



ható. A másik fényképen rajtuk kívül még Tápai Anna, Gombos Ilonka, Kovács Katalin, Márta Irén és a Börscsök lányok ismerhetők fel. Őket, a magyar ruhába öltözött /mellény, fehér ing, csizma/, árvalányhajjal díszített kalapú fiatalokból álló aratópárok követték, "leütött", / a nyél mellé kötött/ piros-fehér-zöld krepppapírba csomagolt kaszájukkal és a lányok marokszedő sarlójával. Még a menet elején Bulikék négyes ökrösfogata vontatott egy hatalmas szekert, rajta középen egy sor fölállított búzakéve utalt az aratásra. A szekeren és a két oldalán lévő vendégoldalon arató legények-leányok ültek ünnepi magyar ruhában. A fényképen az ökrök előtt, talán Fülöp János ismerhető fel. /Ma már



csak képen látható ökrök és ökrösszekér. Nem sok olyan ember lehet már, aki képes volna az ökrök irányítására. / A templom felé lassan haladó menetben Balogh József cséplőgépjét egy "Stock" gyártmányú traktor húzta, rajta sok fiatal üldögélt. A menet hosszú volt. Nem csak a szatymaziak jöttek el, de itt volt a közelebbi és a távolabbi környék ifjúsága is. Amikor a vonulók eleje a templomot elérte, a vége még a sorompón nem jött át, alig hagyta el a vendéglőt. Az elől haladók a templomba bezúdulnak, a be nem fért sokaság az ökrök fogattal, a cséplőgéppel a mai labdarúgópálya helyén lévő mezőn megfordult és a ligetben letáborozott.

Bent a templomban Kiss Gyula plé-

bános úr ünnepi díszben várta a menetet. Elöl a magyarruhás lányok hozták a felszentelendő új kenyeret, mögöttük a vendégek és az aratók sorakoztak kaszával, sarlóval. / A kasza templomba való bevitelével volt egy kis gond, mert a plébános úr először tiltotta, bizonyára úgy gondolta, hogy az majd kinyitva lesz. Péntek este azonban Török Ferenc harangozó hozta az új döntést, hogy: "kaszával is bejöhettek". / A templomi szertartás rövid volt, csak a kenyér lett bent megszentelve. Kiss Gyula plébános úr aratásra vonatkozó lelkesítő szentbeszédére és az ökrös szekéren lévő búza megszentelésére már a templom előtti téren került sor az ott beérkező sokaság előtt.

A Báló-vendéglő elé visszatérő menetet egy látványos löverseny várta. A "fehértói független ifjúság" Katona József irányításával és a szatymazi fiatalság 10-10 lovas állított ki, hogy a felajánlott díjért megmérkőzzenek. A 20 lovas az Enyingi-szélmalomnál rajtolt. A futtatásnak, amit a fehértóiak nyertek, a vendéglő sarkán kihúzott célszalagnál lett vége. A díjátadás után, a lovasok teljesítményének megvitatása közben a sokaság betódult a Báló-vendéglő nagytermébe és udvarába, ahol az egybegyűlteket Makra Ferenc gazdaköri elnök köszöntötte. Az aratásra utaló rövid lelkesítő beszéd után a feldíszített színpadon kezdetét vette az irodalmi est.

Amikor a színvonalas szavaltokból és a népi énekszámokból álló kultúr-műsor kezdetét vette, a zenészek fűvös hangszereiket kicserélték és Rácz primás vezetésével, az addig hangos "rezesbandából", egy kiváló "vonózenekarrá" alakultak.

Már este volt, amikor a fiatalság annyira várt aratóbálja is elkezdődött. A bálon és az aratóünnepélyen sok "következményekkel járó" ismeretség kötött, melyekből gyakran házasság lett. Az irodalmi est után is kitartók azután, csaknem szünet nélkül ropták a táncot és énekeltek. Éjjel kettőt mutatott az óra, mire az aratóünnepély befejeződött. Akkor már mindenki sietett haza, hogy napkeltére a szokásos munkáját zavartalanul felvegye. A sok látványosság és az újonnan megismert sok-sok ember sokáig beszédtemája maradt az ott megjelenteknek. /Mindez Rácz István és Molnár Júlia visszaemlékezése alapján íródott./

Pálmai József

(A képek- nagyban- megtekinthetők a www.szatymaz.hu oldalon.)

Önkormányzati közlemények

Csatornázunk

Összefogással az egészséges környezetért

Községünk lakóinak régi álma lát-szik megvalósulni a szennyvíz-csatorna kiépítésére elnyert pályázattal. Minden település fejlődésében jelentős lépés a csatornázás megoldása. Külön öröm, hogy ezzel a támogatási rendszerrel viszonylag gyorsan meg is tudjuk valósítani a terveket és néhány éven belül Szatymaz és Sándorfalva szennyvíz-elvezetése megoldódik.

A két település közösen készítette el pályázatát a Környezet és Energia Operatív Program keretében meghirdetett "Szennyvízelvezetés és Tisztítás" című kiírás I. fordulójára. A pályázatnak ebben a szakaszában a két önkormányzat által létrehozott Társulás a megvalósítandó szennyvíztisztító és a csatornahálózat kiépítéséhez szükséges tervek, engedélyekre és terep-előkészítő munkála-

tokra kapott pénzt. Az európai uniós forrásból a pályázat teljes költségének 85 százalékát, összesen 125.804.250 Ft-ot nyertük el.

Elvezetés és tisztítás - együtt olcsóbb

A beruházás keretében a két településen a szennyvíz előírások szerinti gyűjtése, csatornahálózaton keresztül a tisztítótelepre szállítása és az ottani megfelelő kezelése, továbbá a hatályos jogszabályoknak megfelelő tisztítása fog megvalósulni. A munkálatok mielőbbi megkezdésére azért van szükség, hogy a falu körüli talaj mentesüljön a szennyzövedésektől, ezáltal egészséges és tiszta települést hozunk létre. Nem mellékes az sem, hogy így a közelben lévő természeti értékeket (Pusztaszeri Tájvédelmi Körzet) is megvédjük, ugyanis ezeket a jelenlegi szikkasztásos, derítés szennyvízgyűjtés jelentősen károsíthatja.

Sándorfalva és Szatymaz azért pályáztak Társulásként, mivel egy szennyvíz-körzethez tartoznak, illetve ebben a formában a pályázat és a kivitelezés költségei alacsonyabbak, mint két műszakilag elkülönülő csatornahálózat és tisztítómű építése.

Már jövőre kezdődik a munka

A támogatási szerződést 2009. március 5-én kötöttük meg. Ez alapján az előkészítő szakaszt várhatóan jövő tavasszal lezárjuk és tovább mehetünk a II. fordulóra, ahol már a kivitelezés költségeire fogunk pályázni. Terveink szerint 2010 őszén megkezdődhetnek a szennyvízcsatornák építési munkálatai.

Június 17-én lakossági fórumot szervezünk, ahol a polgármesterek szakemberek segítségével mutatják be a jelenlegi elő-készítő szakaszban elvégzendő feladatokat és válaszolnak a felmerült kérdésekre.

Tájékoztató az önkormányzat aktuális pályázatairól

Az alábbiakban tájékoztatunk mindenkit a település fejlesztésével kapcsolatos projektek állásáról.

A tavalyi évben benyújtott, még meg nem valósult pályázatok jelenlegi állapota:

- Dél-Alföldi Operatív Program keretében az **Egészség ház akadálymentesítésére** vonatkozó projekt megvalósítása várhatóan június végén kezdődik.

- Ugyancsak az **Egészség ház felújítását, fertőzőváro kialakítását** célozza a Dél-Alföldi Operatív Program keretében benyújtott pályázat. A támogatási szerződés megkötésére várhatóan június közepén kerül sor. Ez a projekt együtt fog megvalósulni az akadálymentesítési célú beruházással.

- Falumegújításra és fejlesztésre **"Szatymaz központi parkjának fejlesztése"** címmel adtunk be pályázatot, melynek keretében a Dankó Pista Művelődési Ház előtti park kerülne felújításra: parkosítással, díszburkolat és díszkivilágítás kiépítésével. A pályázatról a végső döntés várhatóan június végéig megtörténik.

A fenti három pályázatra előzetes meghívásos egyszerűsített közbeszerzési eljárás került kiírásra május

folyamán.

- UMVP keretében egy másik pályázat is benyújtásra került a **vidéki örökség megőrzése** jogcímmel. A pályázatot az önkormányzat készítette el, a pályázó a Szatymazi Plébánia volt. A projekt keretében a **templomkert felújítására** kerül sor: gyalogút építés, padok, kerékpártárolók kihelyezése, díszkivilágítás korszerűsítése. E pályázat is befogadásra került, a támogatásról szóló döntés folyamatban van.

Ugyancsak az UMVP keretében nyújtottunk be pályázatot a falunapi program támogatására, melyen 500.000 Ft értékű támogatást nyertünk előadó művészek tiszteletdíjára.

- **A művelődési ház e-Magyarország Pont fejlesztésére** 1 millió forint támogatási igény került benyújtásra, a nyertes pályázat szerződése a napokban került aláírásra.

- A szatymazi **Szociális Alapszolgáltató Központ akadálymentesítésére és bővítésére, valamint gépjármű beszerzésre** 56 millió Ft támogatást igénylésére került sor. A projekt az első fordulóban tovább jutott. A második forduló projektfejlesztés szakaszában van. A végső döntés és a megvalósítás 2010-ben várható.

- Az **általános iskola központi épületegyüttesének fejlesztésére** idén nyáron kerül sor és reményeink szerint a szeptemberi iskolakezdesre meg is fog valósulni. A közbeszerzési eljárás lebonyolításra került, a kivitelezői szerződés megkötése a nyertes pályázóval néhány héten belül megtörténik és legkésőbb e hónap végéig a munkaterület átadásra kerül.

2009-ben beadott pályázataink jelenlegi állása:

- Június 19-i határidővel DARFT/CEDE kiírásra a **Dankó Pista Művelődési Ház melletti parkoló építésére** nyújtunk be támogatási kérelmet. A projekt összköltsége 6 millió Ft, a támogatási intenzitás 60%.

- DARFT/ TEUT kiírásra a **Rózsa utca (Kossuth és Ady közötti szakasza) meglévő útburkolatának felújítására** nyújtunk be várhatóan pályázatot. A támogatási intenzitás 50%.

- A község belvíz elvezető hálózatának fejlesztésére idén is kívánunk beadni pályázatot, erre már kész terveink is vannak. A pályázati kiírás rövid időn belül meg fog jelenni.

*Kószóné Molnár Cecília
pályázati referens*

Repülőnap és Falunapok

A képviselő-testület egyhangú döntése alapján az idei falunapok költségvetése látványosan lecsökkent. Az általános takarékoság jegyében született meg ez az elhatározás. Természetesen a programok színvonala nem fog csökkenni, csak azok száma. Vasárnap pedig már délután véget fog érni a rendezvény. Reméljük, ezekért a változásokért mindenkinek kárpótolt a Repülőnap sikere. A harmadik alkalommal megrendezett repülőnap alkalmával az időjárás kis híján ismét megrézt minket. Már napokkal előtte mindenki az időjósokat figyelte, bízva abban hogy szombatra a hidegfront elvonul. A

szervezésben ugyan nem éreztünk hiányosságot -néhány apró pont kivételével-, viszont bizonytalanok voltunk a média reklám hatékonyságát illetően. Legnagyobb örömeinkre végül csak tényleg az időjárás sikeredett felemásra, maga a rendezvény óriási sikert aratott. Mindenki egyetértett abban, hogy a repülőnap történetében eddig az idein voltak a legtöbbben. Akivel csak beszéltem a helyszínen vagy azt követően, az gratulált a rendezőknek. Ennek ellenére biztos vagyok benne, hogy vannak még hiányosságok, ezért nagyon szívesen vesszük az építő jellegű kritikát a jövőre vonatkozóan.

Társzervezőnk, az Alföldi Repülőklub, valamint az Önkormányzat nevében ezúton szeretném megköszönni az áldozatos és kitartó munkát mindenkinek, aki a szervezésben és a lebonyolításban bármilyen formában részt vett. Köszönet illeti azokat a főzőversenyre benevező csapatokat, akik a tavalyihoz hasonló létszámban vettek részt a rendezvényen és a körjük csoportosuló baráti társaságokkal együtt megalapozták a Repülőnap családias hangulatát. Külön köszönet a gyermeknap programokat megszervező és levezenylő kollegáknak.

polgármester

Új esély az agrár-környezetgazdálkodásban 2009. szeptember 1-től 2014. augusztus 31-ig

Az agrár-környezetgazdálkodás (AKG) olyan környezettudatos gazdálkodás, amely a fenntartható mezőgazdasági gyakorlat kialakítását segíti elő. Célja a környezet állapotának megőrzése és javítása, a minőségi élelmiszerek előállítása. Ezen túlmenően fontos szerepet játszik a gazdaságok termőhelyi adottságainak megfelelő termelési szerkezet kialakításában, valamint a gazdálkodók életképességének megtartásában és a gazdasági hatékonyságuk növelésében.

A támogatás pénzügyi forrását az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program biztosítja.

Az AKG keretében-önkéntes alapon - öt éven keresztül vesznek részt azok a mezőgazdasági termelők, akik vállalják azt, hogy a magasabb támogatottság ellenében folyamatosan betartják a célprogramok előírásait, és biztosítani tudják az átlagos mérték meghaladó ráfordításokat, a nagyobb odafigyelést, valamint elfogadják az adatszolgáltatással és a fokozott ellenőrzéssel járó kihívásokat.

AKG kötelezettségeket vállalhatnak a mezőgazdasági termelők, de az egyéb földhasználok is támogathatók pl.: a természetvédelmi hasznosítást végző közhasznú társaságok, a nemzeti parkok igazgatóságai, valamint egyéb nonprofit tevékenységet végző szervezetek és egyesületek.

A támogatási kérelmeket elektronikus úton, az ügyfélkapun keresztül kell benyújtani 2009. június 1. és 30. között. Az elektronikus kérelem benyújtásában a falugazdászok és a Magyar Agrárkamara tanácsadói, illetve a szerződés tartalmától függően a megbízott szaktanácsadók is segítséget nyújtanak.

A kötelezettségvállalás nem a támogatási kérelem beadásától, hanem 2009. szeptember 1-jétől indul az alábbi főbb célprogramok szerint:

- Integrált és ökológiai szántóföldi növénytermesztés célprogramjai,

- Tanyás gazdálkodás,
- Különböző természetvédelmi célprogramok, pl. vadlúd- és daruvédelmi előírásokkal,
- Erózió elleni célprogramok,
- Extenzív, és ökológiai gyepgazdálkodás célprogramjai,
- Integrált, és ökológiai gyümölcs-, és szőlőtermesztés célprogramjai,
- Hagyományos gyümölcsstermesztés és a nádgazdálkodás célprogramjai.

A gazdálkodók 2009. szeptember 1. és 2014. augusztus 31. közötti öt éves ciklusban más-más mértékű támogatást igényelhetnek a többletköltséggel és kieső jövedelemmel járó környezetkímélő ráfordításaik ellentételezéséért.

Egy gazdálkodó a saját nevében csak egy támogatási kérelmet adhat be, de egy támogatási kérelemben több AKG célprogram is igényelhető, viszont egy táblára csak egy AKG célprogram alapján igényelhető támogatás.

Az intézkedésben a meghatározott előírások teljesítéséért járó kifizetés a már korábban megismert, területalapú elven működő, vissza nem térítendő támogatások szerint történik, ezért a kifizetési kérelmeket az egységes kérelemmel együtt, szintén elektronikus úton kell majd benyújtani minden évben május 15-ig.

Az igénylőnek, az egész támogatási időszak alatt, gazdasága teljes területén be kell tartania

- a kölcsönös megfeleltetésre vonatkozó előírásokat (HMKA és JFGK előírások összessége);

- a tápanyag-gazdálkodásra, valamint a növényvédőszer használatra vonatkozó minimumkövetelményeket;

- és Gazdálkodási Naplót is kell vezetni.

Ezen felül

- a támogatási időszak alatt két alka-

lommal szervezett szakmai képzésen kell részt venni, és az összes

- területén tényleges mezőgazdasági művelést kell folytatni.

A gazdálkodási év végét követően pedig (szept. 1 és okt. 31 között) az erre a célra megnyíló elektronikus felületen, az előre meghatározott adatokat, a területalapú támogatáshoz hasonlóan - a falugazdász, vagy a kamarai tanácsadója segítségével - lehet benyújtani, illetve feltölteni.

Arra kérem azokat a gazdákat, akiket érdekel, vagy érint az AKG, és segítségre szorulnak a támogatás igénylésével kapcsolatosan, hogy időben keressenek meg a lehetőségek megbeszélése, ill. az időpont egyeztetése végett.

forrás:61/2009 FVM rendelet

Novák Pál

agrárkamara tanácsadó

(Tel: 30/64-29-206)

Kedves Szatymaziak!

Szeretettel várunk mindenkit, aki személygépkocsi, motorkerékpár vagy segéd-motor-kerékpár tanfolyamra szeretne járni.

Az előadások jó hangulatúak, oktatóink felkészült szakemberek és igazán jó fejek. Tanulóautóink az európai vezető márkák közül kerülnek ki.

A gyakorlati oktatás egy budapesti utat is tartalmaz.

A gyakorlati órákat óránként is lehet fizetni. Tanulóink évek óta a legjobbak közt szerepelnek az autövetetői vizsgákon.



Jelentkezés: Szatymaz, művelődési ház (Dózsa Gy. u.12.) 583-520-as telefonszámon, vagy személyesen.

Jelentkezési határidő: 2009.06.24.

Első előadás: 2009.06.24.

Jakab Csaba Autósiskolájában

"Vezetni tudni annyi, mint élni tudni."

Szentostya és krizma

A hittanos gyermekek már nagyon várták ezt a napot. Lelkiismeretesen készültek rá. A hittan órákra és a vasárnapi szentmisékre is szorgosan eljártak. 2009. május 23-án, szombaton délután Dékányné dr. Balogh Andreával együtt vártuk őket a templomból, hogy első gyónásukon részt vegyenek. Dr. Kishazi Kovács László atya a felkészüléshez már korábban odaadta az elsőáldozási ajánlékot, egy-egy Hozsannás imakönyvet. A gyerekek nagyon örültek neki. László atya meggyóntatta a gyermekeket és a felnőtteket.



Még szombaton, az esti mise keretében hat hittanost kereszteltek meg: Palotás Bálintot (3. osztály), Gyöngyi Mercédeszt, Kiss Nórát, Palotás Gyöngyit, Tóth Tibort és Szabó Ritát (4. osztály). A hat gyermek már ekkor felvette a hófehér kis szerzetesruhát. Az oltár előtt ültek sorban. Nekik délután nem kellett gyónni, mert a keresztség szentsége eltöröl minden bűnt, az áteredő bűnt és a személyes bűnöket egyaránt.

Másnap elérkezett a várva várt nap. Több anyuka eljött reggel segíteni,

teríteni és szendvicseket készíteni. A szülők nagyon finom pogácsákat, süteményeket, különféle falatkákat hoztak. Ezáltal gazdagon megterítettük az asztalt, és sok-sok finomsággal várhattuk az elsőáldozókat a szentmise után. Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők segítségét, felajánlását, a reggelit és a virágos díszítést. Továbbá a Hodács Pékségnek is hálásak vagyunk a felajánlott kenyerekért.

Nyolc óraker a gyermekek elkezdtek felöltözni a fehér ruhákba. Majd sorba álltunk, és fél kilenc előtt kettes sorban átmentünk a templomhoz. Piros szőnyegen, gyönyörű virágok és ránk figyelő, mosolygós tekintetek közepette vonultunk be. Az első padokban foglaltak helyett az elsőáldozók. A hátsó oltár csodálatosan elrendezett fehér virágokkal volt tele, amit Köteles Ilonka néninek köszönhetünk. Az áldoztató rácson pedig Bartucz Gézáé által készített nagyon szép virágkompozíciók voltak.

A gyermekek versekkel és énekekkel színesítették a szentmisét. A mise elején Bakos Brigitta és Sarapka Attila mondott közösen verset. A mise vége felé pedig három nagycsoportos óvodás, Kiss Laura, Palotás Csaba és Veres Ádám állt ki szavalni Varga Judit felkészítésével. A szentáldozás szentségéhez a következő gyermekek járultak: Balogh Sára, Bartucz Géza, Gyuris Norbert, Hrivnák Leticia, Kondász Ádám, Palotás Bálint András, Smit Szabina és Szanka Akos (3. osztály); Bakos Brigitta, Balogh Dzszenifer, Barna András, Bitó Tamás, Bozsics Bettina, Guba Levente, Gyöngyi Mercédesz, Kálmán Anna Zsófia, Kiss Nóra, Kordás Réka Eri-

ka, Kovács Kitti, Palotás Gyöngyi, Sarapka Attila, Szűcs Bence, Tóth Tibor és Tóth-Molnár Réka (4. osztály); Kis Agnes, Kis Csaba és Pipicz Bettina (7. osztály); Kovács Szandra és Pipicz Attila (középiskola). Összesen 29 fő. A szentmise végén ugyanúgy kivonultunk a templomból és immár felszabadultan, a szülők által elkészített agapén jól laktunk a gyermekek.

Ügyes ministránsaink is helyt álltak: Bärkányi Norbert (2. osztály), Bärkányi Flóra és Süli Ramóna (5. osztály), Gyuricza Péter (6. osztály), Maróti Kristóf és Maróti Levente (középiskola). Köszönetünket szeretnénk még kifejezni Bódis Margit igazgatónőnek, Gémes Antalnak a fényképezésért és Tóth-Molnár Gézáé a videofelvétel elkészítéséért.

A középiskolába lépő és járó fiataljaink Pünkösdi ünnepén (május 31.) részesültek a bérmálás szentségében a szegedi Fogadalmi templomban. Dr. Kiss-Rigó László püspök 17 bérmálkozó homlokát kenté meg krizmával a szentmise végén. A bérmálás szentségéhez a következő személyek járultak: Bodó Erika, Budai Andor, Frank Lilla, Gábor Violetta, Maróti Ádám, Németh Attila, Smit Patrik, Szilágyi Dóra, Tóth Melinda, Tóth Tímea, Vass Nikolett (8. osztály); Barna Anita, Bús Lilla, Király Dénes, Kónya Eszter, Kónya Katalin (középiskola); Kónyané Péterfi Eva. A bérmálkozók a Szentlélek ajándékai által megerősítést kaptak abban, hogy keresztyény hitük szerint éljenek és tanúskodjanak a világban. Köszönjük a szülők segítségét és támogatását.

Dinnyés Kamilla Judit

Óvodánkból

Ismét eltelt egy év.

Májusban is rengeteg programmal tettük változatossá -színessé az óvodások mindennapjait.

Mackó és Katica csoportosok ellátogattak a Szegedi Tűzoltóságra, ahol sok hasznos ismerettel gazdagodtak.

Süni csoport Ruzsán a Komócsin Lovas tanyára kirándult, majd a helyi repülőtérré.

Mókus csoportosok Szegeden jártak a Játék Dzsungelben.

Katica csoport egész napos kirándulásra utazott Kecskemétre a



Planetáriumba.

Május 22-én ismét megrendeztük a már hagyománnyá vált egész napos gyermeknapot, melyen ugrólóvár, lovaglási lehetőség, finom ebéd, óvónénik kézműves foglalkozásai, és színvonalas műsora tette izgalmassá a napot.



Köszönjük ifj. Csányi Andrásnak és Csányi Andrásnak az ingyenes lovagoltatást, Kovács Sándornak és Gyórrffy Lászlónak a gázpalack felajánlását, Rác Lászlónak az ebédfo-

zést, az óvó néniknek a színvonalas műsort.

2009. június 6-án az SZKTT Közoktatási Intézménye Szatymazi Óvoda -középső és nagycsoportos gyermekei vidám műsoraikkal köszöntek el az idei tanévtől.

Az óvodánk a nyári szünetben összevont csoporttal változatlan nyitva tartással működik.

Takarítás miatt az óvoda augusztus 01-től ZARVA lesz!

Nyitás: augusztus 24-én!

"Óvó néni várt énreám, mikor ide érkeztem. Búcsúzkodni tőle nehéz, bizony nem megy oly könnyen! Mikor sírtam ki volt velem? Ki törölte könnyes szemem? Ki tanított szépre, jóra, mintha édesanyám volna? Nem várt érte köszönetet, egész szívét adta nekem! Elfeledni nem is tudom, hiszen én is szerettem! Rá gondolok, később sokszor, míg a táskát cipelem! Tudom vége a játéknak, már a komoly munka vár. De ha néha elfáradok, két karja majd visszavár!"

Iskolánkból

Gyermeknap

Minden év májusának utolsó vasárnapján a családok figyelme a legkisebbek felé irányul. Ajándékokkal, érdekes programokkal, kirándulással igyekeznek e napot emlékezetesebbé tenni.

Mi, tanító nénik sem felejtkezünk el a gyermeknapról, s már hetekkel előbb elkezdődik a készülődés, hogy legyen egy nap az iskolában, mely az önfelédít játék és kikapcsolódás jegyében telik. Még az időjárás is kegyes volt, hisz a több napig tartó eső elállt.

A legnagyobb sikere mindig a lovaknak van. Alig akad olyan kisgyerek, aki ne kíváncsora nyeregbe. Meglepődve tapasztaltuk, hogy a lurkók is szeretnek nosztalgizálni. Önfeléd-

ten "szárguldottak" végig még a negyedikesek is az akadálypályán az ovisok műanyag kismotorjaival. A bokrok között kereshettek elrejtett madárképeket, s különböző anyagokból minden osztály elkészítette a saját madárijesztőjét. A "legriasztóbb" feladat az volt, amikor bebizonyítottuk, hogy léggömbből is lehet babát készíteni. Bizony néha majdnem frászt kaptunk, mikor egy-egy lufi eldurant. Sokan először próbálták ki, hogy a fákra felkötött hosszú köteleken végig tudnak-e csimpszkodni. A "jól megérdemelt munka jutalma" gyümölcs volt, melyet csokiszökökútba mártogattak. Nem volt nehéz ellenőrizni, hogy ki állt már egyszer sorba, hisz a maszatos pofik és kezek árulkodtak.

Sikeres rendezvényünk nem jöhetett

volna létre, ha nem találunk támogatókra. Köszönjük a bordányi Berkenye cukrászda tulajdonosának, hogy a csoki-szökökútakat és a csokoládét számunkra felajánlotta. Idős és ifjabb Csányi Andrásnak, hogy lovakat biztosítottak, és kitartóan vezetgettek azokat. Kasza Ibolyának és Csúri Gábornak a kismotorokat, Barna Károlynénak a epret, dr. Rovó Istvánnának a szervezéshez nyújtott segítségét. Köszönjük Bódis Margit igazgató asszonynak, hogy rendezvényünket az iskola anyagilag támogatta. Hálásak vagyunk a lelkes tanító néniknek és tanár bácsinak, az iskola karbantartóinak és a takarító néniknek, aki a "romokat" eltüntette.

Csillagvári Gusztávné és Kasza Agnes

A Classic Művészeti Iskola tanévzáró ünnepségét 2009. június 04-én tartotta.

"A művészet varázs, amely átalakít. A könnyecseppet persze gyöngyszemmé nem. Az embert emberebbé azonban igen."

/Poszler György/

Ismét eltelt egy év, számos szép emlékekkel telve. Nagyon jó látni azt, hogy egyre több diákunk jár különböző művészeti képzésre.

Önök kedves szülők, évről évre megtapasztalhatják gyermekeik fejlődését. Szinte nem múlik el iskolai rendezvény, ahol ne lenne jelen valamilyen formában a művészet. A zene, a tánc, a képzőművészet mármár a mindennapjaink fontos szereplői.

A művészeti iskola növendékei tehetségükről, tudásukról számos versenyen adtak számot az elmúlt évben.

Üllésen a Fontos Sándor-Napokon képzőművészet kategóriában különdíjban részesültek: Kovács Kitti 4.a,

Bozsics Bettina 4.a, Garami Renáta 8.b, Kocsó Krisztina 8.b, Kónya Andrea 6.b. - Gratulálunk a teljesítményükhöz!

"A tehetség mögött köznapi szavak rejlenek: szorgalom, szeretet, szelence, de mindeneelőtt a kitartás."

Baldwin amerikai költő is a kitartást jelöli meg a fejlődés útjaként. Reméljük, hogy tehetséges növendékeink is kitartóak lesznek a későbbiekben is.

A jövő tanévben is várjuk diákjaink jelentkezését a különböző tanszakokra: (fúrllya, zongora, magánének, néptánc, társastánc, modern tánc)

Élményekben gazdag nyári vakációt kíván a Művészeti Iskola tanári kara. (Daniné Prohászka Ildikó, Dr.

Tóthné Szabó Orsolya, Roszkos Annamária, Slama Zsófia, Molnárné Szabó Gyöngyvér, Koczka Ferenc, Pintér Attila)

Az idén nyáron először néptánc táborban vesznek részt növendékeink a Balaton partján. Jó üdülést kívánok nekik!

Barna Károlyné - igazgatóhelyettes



Ballagók

"Mecélni a legszebb álmot,
Komolyan venni a világot,
Mindig hinni és remélni,
Így érdemes a földön élni."

(Shakespeare)



A ballagó osztályok névsora:

8.A osztály
Osztályfőnök: Dr. Tóthné Szabó Orsolya

Becsei Barbara
Bodó Erika
Csordás Tamás
Döme Alexandra
Kálmán Lajos
Márta Mónika
Mihály Bence
Némeeth Attila
Ollári Zita
Papp Szilárd
Paragi László
Szenes Anett
Tóth Melinda
Tóth Tímea

8.B osztály
Osztályfőnök: Dospod Endréne

Budai Andor
Csápenszky Gergely
Gábor Violetta
Garami Renáta
Katzenbach Izabella
Kocsis Petra
Kocsó Krisztina
Maróti Adám
Nagy Levente
Nagy György Blanka
Pap Mihály
Papp Dorina
Smit Patrik
Somogyi Márk
Szabó Kitti
Varga Róbert
Vass Nikolett

Fontos Sándor Napok

Az idén is részt vett iskolánk néhány tanulója az Ullésen megrendezett Fontos Sándor Napokon. A versmondó kategóriában, Varga Dorottya (5. osztályos), Szabó Renáta (7. osztályos) tanulók méretettek meg. A területi versenyen Szabó Renáta 2. helyezést ért el, így indulhatott a megyei szavalóversenyen, melynek Szentes adott otthont.

Április 29-én rendezték meg Sándorfalván a Reformkortól a Millenniumig Komplex Műveltségi Vetél-

kedőt, Kincsvadászat címmel. Iskolánkól 3 csapat nevezett be, és az első forduló után mindnyájan bejutottak a döntőbe. A nívós színvonalú versenyen nemcsak elméletben, hanem ügyességben is összemérték a csapatok a tudásukat, ismereteiket. Az izgalmas és jókedvű délután sikert is hozott számunkra. A 7.b osztály Dalabáj csapata a 3. helyezést érte el; tagjai: Nagy Orsolya, Szabó Renáta, Becsei Laura, Kóza Andrea, a Fiahordó Górugrány csa-

pat a VIII. lett; tagjai: Kucsera Zsófia, Nyári Melitta, Csaba János, Kovács Árpád; a Reformkor Hölgyei a VII. helyezést érték el; a tagok: Kiss Agnes, Németh Evelin, Pipicz Bettina, Kéri Tímea.

A sok értékes jutalom mellett egy igazán "nagyértékű" ajándékot is kaptunk; belépőt Reök-palotába; Andy Warhol kiállítására.

A csapatok felkészítője: Farkas Csamangó Etelka

A ritmikus gimnasztika országos diákolimpia döntőjét 2009.04.19-én rendezték meg, amelyen a lányok a következő eredményeket érték el:

B/1 korcsoport: **4. Szatymaz** (Kiss Dea, Kőhegyi Réka, Mélykúti Viktória, Prágai Báborka)

6. Zsombó

B/2 korcsoport: **8. Szatymaz** (Kordás Réka, Lóky Eszter, Palotás Gyöngyi, Papp Gréta, Pataki Alexandra, Szabó Rita, Tóth-Molnár Réka)

10. Zsombó

B/3 korcsoport: **3. Szatymaz** (Bárkányi Flóra, Kelsch Anna, Kondász Andrea, Kósa Kitti, Kőhegyi Agnes)

4. Zsombó

B/4 korcsoport: **1. Szatymaz** (Gábor Violetta, Kreiniker Bernadett, Szána Szabina, Tóth Judit)

3. Zsombó

B/6 korcsoport: **2. Szeged** (Dudás Dézi, Kasza Ivetta, Vass Rita, Zádori Izabella, Zsiros Vanda)

Gratulálunk és köszönjük a felkészítést Gáborné Madácsi Ildikónak!

Mesevár

Újra Motocross Szatymazon!

A szó szoros értelmében még gyerek cipőben jár ez a sportág a Mesevár kapuin belül, de az elszánt versenyzőket nézve ígéretes jövő áll előtte. A gyermeknap alkalmával megrendezésre került a Mesevár Motocross házi verseny. Két géposztályban indulhattak a versenyzők, a fiatalabbak a negyed lovas könnyített műanyag karosszériás, míg az

idősebbek a fél lovas fröccsöntött műanyag karosszériás kategóriában. A motorok a kiskaputól indultak és félelmet nem ismerő bátorsággal viharoztak végig a kijelölt pályán. A pálya széléről hangos szurkolók biztatták kedvenc motorosukat. Mind két géposztályban meglepő eredmény született, mivel a célfotón minden versenyző kerekre egyszerre gördült át, ezért a fiatalabbaknál első helyezést: Dani és Levente érték el,

míg az idősebbeknél első helyezést: Bendegúz, Csanád, Gergely, Gergő, Kata és Soma érték el. Gratulálunk a győzteseknek! A délelőtt hátralévő részében ügyességi és fejlesztő játékokat próbálhattak ki a gyerekek. A hagyományoknak megfelelően idén is palacsinta parti zárta a gyereknapot. (fotó: 12. oldalon)

További képek a honlapunkon: www.mesevar.szatymaz.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Szatymazi napközis táborban való részvételre

Kiíró: Szatymazi Gyermekéért Közhasznú Egyesület

Pályázhatnak: 6-11 éves gyermekek, akik gyermekvédelmi támogatásban részesülnek és életvitelszerűen Szatymazon élnek.

A táborok időszaka: 2009. június 22 - augusztus 14-ig.

A táborok időtartama: heti ciklusokban 5 nap (hétfőtől-péntekig)

A tábor helyszíne: Szatymaz, Rózsa utca 35.

A nyertes pályázók 3.000,- Ft rérvételi díjért vehetnek részt a táborban!

A tábor fennmaradó 5.000,- Ft-os költségét a Szatymazi Gyermekéért Közhasznú Egyesület vállalja át.

Egy pályázó csak egy hétre veheti igénybe a kedvezményes lehetőséget. Több gyermek esetén minden gyermeknek külön pályázatot kell benyújtani.

A pályázat benyújtásának határideje és helye: 2009. június 19. 16 óra., Szatymazi Gyermekéért Közhasznú Egyesület székhelye (Szatymaz, Rózsa utca 35.) Pályázni a "**Táborozz velünk**" nevű adatlapon lehet. Az adatlap beszerezhető az egyesület székehelyén (Szatymaz, Ró-

zsa utca 35. csak munkaidőben, hétfőtől csütörtökig 8-16 óráig, pénteken 8-14 óráig.) vagy letölthető a www.mesevar.szatymaz.hu honlapról. A határidőn túl beadott pályázatok kizárásra kerülnek.

Pályázatok elbírálása: A pályázatokat az egyesület által választott bizottság bírálja el.

Fizetési feltételek: Részvételi díj befizetése legkésőbb a tábor indulása előtt 5 nappal.

A tábor lemondása: a tábor indulása előtt 5 nappal, lemondás esetén a befizetett összeg felét tudjuk visszatéríteni.

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja, a nyertes pályázatokban szereplő gyermekek táboroztatásának időpontját a kiírt időszakban egyénileg ütemezi.

A pályázati döntésekről 2009. június 25-ig minden pályázót telefonon értesítünk. A pályázati döntésekről előzetesen telefonon nem adunk felvilágosítást.

Bővebb információ: Csúri Gábor Tel: 06-20/533-4965 (csak munkaidőben, hétfőtől csütörtökig 8-16 óráig, pénteken 8-14 óráig.)

Csúri Gábor

Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár



"Nyári szünetes" fiatalság!

június 22-től -nyitva tartási időben- csocsózhattok, pingpongozhattok itt nálunk a művelődési házban. Június 26-ától minden pénteken délelőtt 9-től 12 óráig pedig kézműves foglalkozásokkal várunk Titeket! Ne üljetek otthon!

Nyugdíjas Klub

Minden hó utolsó szerda 17⁰⁰ óra

Sakk-foglalkozás

Minden vasárnap 9⁰⁰-13⁰⁰ óra
Helye: Művelődési Ház

Kerámia-foglalkozás- korongolás

Minden csütörtök 15⁰⁰-18⁰⁰ óráig
Helye: Művelődési Ház
Vezeti: Veréb Judit

Kórus próba

Minden hétfő, csütörtök 17⁰⁰
Helye: Művelődési Ház
Vezeti: Kónya Géza

Hastánc tanfolyam

Péntek 18⁰⁰
Vezeti: Simon Renáta

Kondi terem

Hétfőtől péntekig 7³⁰-19⁰⁰

**A Nyugdíjas Egyesület
tisztújító gyűlést tart
június 24-én (szerda) a
művelődési házban**

**Június 20-án kirándulást
szervezünk a Kistanya
csárdához. (2000.-Ft/fő)**

Szatymazi váltó

Burkusné Gyöngyike ajánlására ezúttal Somogyi Györggyel beszélgettem. Az esős délután miatt ugyan tópart helyett a négy fal között üldögéltünk, mégis egy kellemes délutánnal lettem gazdagabb. No meg egy olyan ismerőssel, akire méltán lehetek büszke és legyen büszke mindannyiunk!

- *Lévn, hogy mi most találkozunk így személyesen először, arra kérésem, mutassa be magát pár mondatban nekem és a velem egy cipőben járó olvasóknak!*

- Újvidéken születtem. 4,5 évesen keveredtem először Szatymazra egy családlátogatásnak köszönhetően. Apai ágról a Tandori család Szegedre költözött, és nagyapáméknak a tanya és a tó a meglátogatásukkor tetszett meg, s aztán meg is vették. (Unokabátyámra, Tandori Károlyra egyébként rendkívül büszke vagyok, hiszen többek között Kossuth- és Széchenyi-díjas matematikus volt). Viszszatérve az életemre: a háború hozta úgy, hogy itt maradtunk, hiszen féltettük itthagyni a birtokot. Az általános iskolát Szatymazon, a neszürjhegyi iskolában kezdtem, de utána Szegeden folytattam. 1954-58 között a Radnótiba jártam, ahol csodálatos tanáraink voltak. Osztályfőnököm, Szörényi József 100. születésnapját két hete ünnepeltük. A Gödöllői Agrártudományi Egyetem következett, illetve fél évet Martonvásáron, a Magyar Tudomány Akadémia kutatóintézetében töltöttem. Szegedi születésű feleségemmel még a középiskolás években ismerkedtem meg, és amikor kapcsolatunk a házasság felé haladt, visszajöttem Szegedre. A Délalföldi Mezőgazdasági Kutatóintézetben kezdtem el dolgozni, mint gyakornok. Később tudományos segédmunkatárs lettem, majd munkatárs. A kandidátusi disszertációm 1982-es megvédése után a mezőgazdasági tudomány kandidátusa-

ként előléptettek tudományos főmunkatársnak. A zöldségtermesztési kutatóintézetében lettem osztályvezető, azon belül is a fűszerpaprika nemesítése, természetstechnológiáinak kidolgozása a szakterületem. A mai napig teljes munkaidőben bejárok dolgozni. Nagyon büszke vagyok arra - köszönhetően számos kiváló munkatársamnak is -, hogy a fűszerpaprika az egyetlen növény, ahol a gazdák kizárólag magyar nemesítésű fajtákkal dolgoznak, továbbá hogy néhány új hibridünk jó úton halad a világhír felé. Időközben tagja lettem az MTA Szegedi Bizottságának, 1996-tól az MTA Öntözési és Vízgazdálkodási Bizottságának és a Kertészeti Bizottságának is. Sok díjam, kitüntetésem közül hadd említsem meg, hogy az egyik legkedvesebb a Szatymaz Díszpolgára cím, aminek szívből örültem. Hiszem, hogy merni kell nagyot álmodni, és a kis eredményeknek is nagyon kell örülni.

- *Család, gyermekek, unokák?*

- 1964. október 11-én volt az esküvőnk. 1967-ben született Norbert, 1971-ben Dalma és 1974-ben Bogi. Norbert a nyomdokaimba lépett, hiszen agrármérnök lett. Keszthelyen végzett, és 10 év mellett dolgozott. Utána diplomáciai pályára lépett. A Magyar Köztársaság mezőgazdasági attaséjaként Párizsban dolgozott 4 évig, majd 1 évig itthon volt, most 1,5 éve újra ott van, mint tudományos és műszaki attasé. A menyem szintén agrármérnök. Egy fiuk van, aki most érettségizik a Ságváriban, és 3 diploma megszerzését tűzte ki célul. Dalma lányom francia-magyar szakos tanár a Ságváriban, éppen most megy vissza dolgozni a 3. gyermek után (2 lányuk és 1 fiuk van). A férje nyelvész, most nevezték ki az egyetem docensének. Bogi francia-olasz szakos tanár, és a Radnótiban tanít. Geológus férjével szintén 3 gyermekük van, ugyancsak 2 lány és 1 fiú. Az egész család bázisa a szatymazi ház, ide mindenki hazajár.

- *Gyönyörű helyen lakik, ezt tudom. Jut ideje élvezni?*

- Nem nagyon. Az enyém főleg a munka, a gondozás. Hozzáteszem, 1960-ban ez a hat hektár terület a két tóval bekerült a kolhozba, és az azt követő 30 év alatt rendkívül elha-

nyagolódott. Édesanyám, hála Istennek, megélhette, hogy visszakaptuk a területet. Első ténykedésem az volt, hogy kitakarítottam, rendbetettem (csak érzékeltetésképpen: 2000 köbméter iszapot kellett elhordatnom). Mikor elkészült, egy kedves barátom a falurádiótól meglátogattam, és készítet velem egy beszélgetést, ami le is ment a rádióban, és néhány újságban is megjelent. A címe a következő volt: Újra úsznak a halak. Nagypám, ha fentről lenéz, gondolom, hogy elégedetten mosolyog.

- *Elnézést a kérdésért, de mi a jó a horgászásban?*

- Az, hogy az ember leül, és kipihegni magát. Van egy aranyos kis történet erről. Úcsörög egy egyszerű pecás a vízparton a pecabotjával. Odamegy hozzá a modern vállalkozó, és elmondja neki, mennyivel jobb lenne, ha két bottal horgászna. Így többet fogna, amit odaadhatna a barátoknak, amiért ők adnának mást. Ha még ügyesebben csinálná, el is adhatná, és több pénze lenne. A pénzből vehetne csónakot, majd merítőhálót és még több halat, ezáltal még több pénze lenne. Aztán vehetne még nagyobb hajót, majd akár halüzemet, és csak úgy dőlné a pénz. Erre az egyszerű pecás megkérdezi: és akkor mit csinálnék? Leülhetne nyugodtan horgászni - hangzik a válasz. Hát nem azt csinálom?

- *Erdélyről mit mesélne nekünk?*

- Ez egy régi történet. Dalma lányommal vannak is vitáink emiatt, hiszen szerinte annak, aki újvidéki, a délvidékkel, nem pedig Erdéllyel kellene szoros kapcsolatot kiépíteni. Ezt nehéz megmagyaráznom. En mindent a munkámnak, pontosabban a fűszerpaprikának köszönhetek. 3 évesen voltam először Erdélyben, és igazán a nyolcvanas évek elején egy baráti családdal történt kirándulás alkalmával kedveltem meg. Ha akkor valaki azt mondja, hogy 20-30 év múlva nekem házam lehet Szatymazon vagy Székelyföldön, biztos azt mondtam volna neki, hogy nem normális. És tessék, az Európai Unióval, ha minden jól megy, megint úgy mehetünk oda, mintha egy háza lenne. 1991-ben lettem a Szatymazon újjáalakult Gazdakör elnöke, illetve ezzel együtt országos elnökségi tag is. Szolnokon jöttek oda hozzám erdélyi tagok, akik a fűszerpaprika fe-

lől érdeklődtek, és ki akarták próbálni Maros megyében is. Kimentem egyszer, és azóta vég nélkül járok oda. Ha itt vagyok, oda vágyom haza, ha ott vagyok, ide vágyom haza. Nelli polgármestersége alatt testvértelepülési kapcsolat is létrejött Kibédde. Az egyetlen fájó pont, hogy bölcsebben kellene kezelnünk az erdélyi kapcsolatokat. Nemcsak gyönyörködni kellene járnunk egymáshoz, hanem kézzel fogható gazdasági előnyökkel járó, hosszan tartó, biztos alapokon nyugvó együttműködést kellene kialakítani és ápolni. Tudom, az ötlet nem elég, dolgozni is kellene, de ezekhez az óriási lehetőségekhez igazi csapatmunkára lenne szükség. A mostani falunap pont erről fog szólni: a régiós együttműködés fontosságáról. Adjuk meg a falunap rangját, hiszen olyan tudós emberek, szakértők látogatnak el hozzánk, amire Szatymaz nagyon büszke lehetne. A környékben sehol nincs ilyen színvonalas szakmai program vagy kihelyezett akadémiai

ülések, de azt tapasztalom, hogy a tudományt nem becsülik meg annyira, amennyire kellene. Ezeket az eredményeket nem lehet vagy nagyon nehéz mérni. Valaki fogékony, tanul, meglátja a lehetőségeket és profitál. Sztet lehet nézni, hogy van néhány kiemelkedően jó gazdálkodó. De sajnos vannak olyanok is, akik mindig kifogást keresnek, hogy mit miért nem lehet megcsinálni - no velük nem lehet dolgozni.

- *Szatymazi falunap. Hogyan is született?*

- Abban az időben alakult meg újra a Gazdakör, kapták vissza a gazdák a földjeiket, és működött egy csodálatos támogatási rendszer, mely Medgyasszay László nevéhez fűződött. A falunap ötlete úgy jött, hogy a Gazdakör tagjai beszélgettek, jó lenne összeülni és szakmai dolgokról, aktualitásokról beszélgetni. Konkrétan nem az én ötletem volt, inkább én voltam az, aki felerősítettem a névtelen beszélgetését.

1993. július 31 - augusztus 1-én történt aztán, hogy meghívtam Medgyasszay Lászlót, gépkiállítókat és gépkereskedőket, és tartottunk két sikeres szakmai napot, az első szatymazi falunapokat. Fantasztikus munkát végzett az akkori/mai jegyzőasszonyunk, Gyömbér László akkori falugazdász és Szűcs Laci bácsi polgármester. Egyik legszebb emlékem az a lelkes, önzetlen együttműködés. Szép volt.

- *Következő lapszámunkban ki meséljen majd és miről?*

- Matula Anikóról szívesen hallanék. Óriási lendülettel, rengeteg munkát belefektetve indult pár éve a polgármesterségért, de abban a pillanatban, ahogy nem őt választották meg, teljesen eltűnt. Meséljen, mi van vele.

- *Köszönöm az értékes beszélgetést és őszintén gratulálok a munkájához és a családjához.*

Pölsné Hudák Dóra

Olvasóink írták

Mivel, mint mondtam, ez már hagyomány, így tulajdonképpen nem is emiatt írok.

Ami miatt most tollat ragadtam, az a csodálatra méltó munka, ami az ilyen és ehhez hasonló programok mögött rejlik. Ott volt például a repülönnap is, ahol az óvónők egész nap fáradhatatlanul asszisztáltak a gyermekek (és szülők) alkotómunkáihoz a "gyereksátorban". Valahol természetesnek vesszük ezt, de lássuk be, nem az, hiszen a fodrászok sem fodráskodni vagy a fogászok sem fogászokdni látogattak ki a repülőtérre.

Tulajdonképpen hatalmas köszönetet szeretnék ezúton kifejezni az óvónőknek az egész éves munkájukért,

mely sokszor túlmutat a munkaköri kötelességeiken. Az igencsak szűkös lehetőségekhez képest mindig maximálisan kitesznek magukért és gyermekeinkért és valljuk be, sokszor több időt töltenek gyermekeinkkel és többet fejlesztenek rajtuk, mint mi szülők. Gratulálok a többi szülő nevében is a munkájukhoz és tényleg nagyon köszönjük!

Természetesen a tanító és tanár néni és bácsik fáradozásai is elismerésre méltók, de tanárként hadd ne dicsérjem a munkámat. Kedves szülők, Önök viszont ne fukarkodjanak a szép szavakkal, hiszen higgyék el, egy elismerő szó, egy kedves mosoly nagyon jól tud ám esni mindenkinek!

Pölsné Hudák Dóra

Köszönjük szépen!

A szatymazi óvodában régóta hagyomány a családi nap. Ez az a nap, amikor az ovisok a szüleikkel együtt tölthetnek egy napot az óvodában. Tulajdonképpen egy hangulatos gyereknep ez, hiszen nem a szokásos ovis napirendet követi együtt a család, hanem egész délelőtt sokféle érdekesség szórakoztat kicsiket és nagyokat egyaránt. Van ugrálóvár, különböző játékok, kézműves foglalkozások és mindeközben Laci bácsi kitelepülve főzi a remek ebédet. Mindig is szépnek tartottam az óvodánk udvarát, de ilyenkor a sok mosolygós arctól még elbűvölőbb. Bizonyára tudják, miről beszélek, kedves olvasók, hiszen Önök is voltak gyerekek, illetve vannak gyermekeik.

NYARI "TINI-KEK"

Elérkezett a már nagyon várt nyári szünidő ideje. Az iskolai megpróbáltatások után a többnyire jól megérdemelt pihenés a főszerep.

Töltsétek tartalmasan, és használjátok ki a vakáció, a jó idő nyújtotta lehetőségeket!

A nagyobb szabadság, a kalandok keresése azonban veszélyeket is rejt het magában.

Célunk, hogy felhívjuk a figyelmeteket ezekre a veszélyekre, hogy a szeptemberi iskolakezdésnél senkinek se kelljen kellemetlen élményekről beszámolnia régi vagy új osztálytársainak.

Személyes biztonságotok érdekében fogadjátok meg tanácsainkat, hiszen a "bajok", az esetleges balesetek, bűncselekmények egy kis odafigyeléssel, elővigyázatossággal

SZÜNIDEI TANÁCSOK

általában elkerülhető.

- A nyári melegben, a legmelegebb nappali órákban ne sportoljatok, ruházatotok legyen szellős! Fokozottan ügyelni kell a rendszeres folyadékpótlásra, lehetőség szerint friss víz formájában, pótolva ezzel a vízvesztéseket.

- Fontos, hogy a szüleitekkel megbeszélt időpontokhoz tartsátok magatokat, mindig tudjanak róla, hogy hol vagytok. A kalandvággyal kezdődő csavargásoknak gyakran bűncselekmény a vége. Nyaranta megnevekszik az eltűnés miatt körözött fiatalok száma...

- "Alkalom szüli a tolvajt" - hallhatjátok szüleitektől, nagyszüleitektől. Ne hívjátok fel magatokra a figyelmet feltűnő viselkedéssel, értékes tárgyakkal (mobil, ékszerek stb.)!

- Kézpénzt lehetőleg ne, vagy csak

több helyen elosztva tartsátok magatoknál. Ha van bankkártyátok, annak PIN-kódját ajánlatos a kártyától elkülönítve tárolni.

- Ha valamilyen esti programon szeretnétek részt venni, oda lehetőleg csoportosan, vagy idősebb személy kíséretében menjetek. Kerüljétek a rosszul kivilágított, elhagyatott helyeket!

- Legyetek óvatosak az idegenekkel! Ne szálljatok be ismeretlen autóba, ne engedjétek idegent a lakásba.

- A szórakozóhelyeken lehetőleg palackozott, alkoholmentes italt célszerű fogyasztani. Ne adjatok esélyt, hogy akaratosokon kívül bármi olyan szert tegyenek bele, keverjenek hozzá, amivel a cselekvőképességet, szabad akaratot akadályozná, befolyásolná!

- A szabados élet, a "mindent ki kell

próbálni" felfogás könnyen vezethet el a kábítószerekig. Fontos tudnotok, sok kábítószer akár csak egyszeri ki-próbálása is függőséget okozhat.

- A "diszkóbalesetek", közlekedési tragédiák elkerülése érdekében bulik után használjátok a tömegközlekedést vagy a taxit. Benneteket is hazavárnak!

- A kamaszkor egyik nagy változása, hogy szexuálisan érette váltok, amely a testi örömeikön túl komoly veszélyforrás is lehet. Saját teste felett mindenki maga rendelkezik, jogotok van nemet mondani az akaratotok ellenére hozzátok közeledőnek! A szexualitás nem arra való, hogy másoknak szívességet tegyünk.

- Sport, játék, strandolás közben is vigyázzatok értékeitekre. Fürdőzés közben se hagyjátok őrizetlenül a holmikat. Pénzt vagy egyéb értéket tároljátok biztonságos helyen!

- Szabad vizek mentén csak a kijelölt fürdőhelyen történő strandolás a biztonságos, ahol szükség esetén megoldható a gyors mentés. 6 éven aluli, továbbá úszni nem tudó 14 éven aluli gyermek csak felnőtt kíséretében fürödhet. Felhevült testtel, teli gyomorral, bódult állapotban, soha ne strandoljatok!

- A természetes vizekben, bányavizekben, víztározókban való fürdőzés kiszámíthatatlan következményekkel járhat, halálhoz is vezethet.

- A vízi bicikli, gumimatrac használata is komoly felelősség. Az arról vízbe ugró, vagy csúszó személytől eltávolodó fürdőszközre nehéz visz-

szakapaszkodni, és adott esetben el is sodródhat.

- Ha csónakban élvezitek a vízi élet szépségét, tartsátok be a vízi jármű felelős vezetőjének, a kapitánynak az utasításait! A csónakot elhagyni csak az azt vezető személy engedélyével lehet. Ajánlatos mentőmellény, mentőgallér használata.

- A hőségben a figyelem csökkenhet, és bágyadtabbá válhatunk, ezért közlekedésnél fokozottan ügyelni kell a szabályok betartására.

- Kerékpározás, görkorcsolyázás közben legyen rajtatok a megfelelő védőfelszerelés (sisak, térd-, könyök-, és tenyérvédő), szükség esetén pedig a láthatósági mellény!

- A bicikli megfelelő műszaki állapotát a biztonságos közlekedés érdekében rendszeresen ellenőrizni kell.

- A káros (játék) szenvedély kialakulásához az első lépés a napi zsebpénz "felelőtlen" elköltése. Veszélyes lehet a bevásárló központokban történő céltalan öngyűlés. A szerencsejátékok, nyerőgépek és számítógépes játékok függőséget okozhatnak. A függőség azt jelenti, hogy többé nem Ti döntötök arról, hogy élvezitek-e ezeket, hanem azok döntenek rólatok: már nem tudtok meglenni nélkülkük.

- Az internet kinyitja a világot, ugyanakkor észrevétlenül bajba sodorhat, ha nem tartjátok be az alapvető felhasználói szabályokat. Azaz ne adjátok ki magatokat: teljes nevet, címet, telefonszámot, semmilyen

személyes adatot ne szerepeltessetek! Ha a fényképeket megjelenítitek a hálózaton, tudnotok kell, hogy azzal vissza lehet élni. Ha különböző fórumokon kapott üzenetek riadalmat, félelmet keltenek Benneteket, szóljatok a szüleiteknek, jelezzétek felnőtteknek. Kérjétek segítségüket!

Legyetek jók, ha tudtok! A többi nem számít...:

Ha olyan eseményt észleltek, amelynél külső, szaksegítség hívása indokolt jó, ha ismered ezeket a telefonszámokat:

INGYENES SEGÉLYHÍVÓK:

Rendőrség: 107

Mentők: 104

Tűzoltók: 105

KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓ: 112

Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály:

62/562-410,

mozesnetm@csongrad.police.hu

(ha a témával kapcsolatban kérdésed, gondolatod van, ezen az elérhetőségeken várjuk jelentkezésed)

Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat. 06/80/20-55-20 (ingyenes zöldszám 0-24 óráig)

Szegedi Tini Telefon: 06/80/820-011 (Hétköznap 16.00-18.45 óra között hívható, a 62/63-as körzetből vonalas telefonról ingyenesen)

62/420-011 (mobilról kezdeményezett hívásra)

Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság

REJTVÉNY

Június hónapról mi jut eszembe? Sok-sok iskolás év vége gyermekkoromból, amikor végre átvehettük a hatalmat a táblák felett és színes krétákkal felírhatuk betűről betűre, hogy Vakáció! Később éveken át a vizsgaidőszakok tartottak teljesen másfajta izgalomban. Most újra a Vakáció! felirat alakul a tábláimon... Másfajta, amolyan örök aktualitásnak elsőként a Szent Iván éjszakája jut eszembe. Köztudottan ez az év legrövidebb éjszakája itt nálunk, az északi féltekén. Június 24-e, azaz a nyári napforduló valóban a legrövidebb éjszakát hozza, de ebből következően sajnos ezután már az éjszék hosszabbak, azaz a nappalok rövidebbek lesznek. Hogy miért nevezik a szerelmesek éjszakájának, az számomra örök rejtély marad, hiszen egy szerelmes éppen hogy rengeteg időt vágyik tölteni a másik felével. Nincs igazam? Az pedig világrejtély, hogy a Szentivánéji álom szerzője valóban élt és alkotott-e, vagy amit őrá tudni vélünk, az mind tévedés. A rejtélyem, ha e rejtélyt nem is, de az illetőt mindenképpen felfedi és két másik híres művének címét is. Kellemes fejtegetést!

1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
10.			11.					
12.		13.			14.			
15.				16.		17.		
18.			19.		20.		21.	
		22.				23.		24.
25.	26.		27.			28.	29.	30.
31.		32.		33.	34.		35.	
36.					37.	38.		
			39.	40.				

Vízszintes: 1.A Szentivánéji álom szerzője 10.Néma hal! 11.Gyönyörű Karib-tengeri üdülőhely 12.A görög ABC tizedik betűje 14.A japán rajzfilmek rövid gyűjtőneve 15.Az egyik legismertebb amerikai hírcsatorna 16.Félbe! 17.Tiltakozás, vétőzés 18.A szerző egy másik híres műve 21.Apisz-BudaPiért 22.Havon sikló sportoló 24.Kérdőszócska 25.A végén jár! 27.Metró 28.Az utolsó magyar királyné 31.Kanada fővárosa 35.Végtelen Inari! 36.Néma Matyi! 37.Durante Alighieri ismertebb neve

Függőleges: 1.Melyik, angolul 2.Női név 3.Római 50 4.Luxemburg, Belgium és Ausztria autójelzése 5.Minden ima eleje és vége! 6.Híres norvég popcsapat 7.Pici meseszereplő, de férfinév is 8.Kevert vám is! 9.HAMAB 13.Egynemű tanmese! 16.Páratlan Emese! 19.Peru fővárosa 20.Tallium vegyjele 23.Ilyen állat Bambi 25.A szerző egy másik híres műve 26. Palindrom férfinév, illetve motortípus 29.Szomjat oltani 30.A vizek városa 32.Egyik kettős betűnk kiejtve 33.Watt 34.A többinél erősebb kártya 38.Arany Laci monogramja 39.Másodperc (secundum) 40.Félig jó!

PHD

Hogy mindig jó kezekben legyen!

"8 éves szakmai gyakorlatom a garancia"

Hegedúsné Maróti Gizella Kéz- lábápoló műkörom építő ajánlata:

Manikűr:	1000 Ft
Pedikűr masszázssal:	1400 Ft
Testfestés színes, glitteres:	700 Ft-tól
Lenövésmentes francia körömépítés:	2400 Ft
Látványos és gyors díszítési technikák:	60 Ft/db

Színes porcelánporok és zselé használata. Típp nélkül is tartós körmök építése

Tel.: 06-20-371-2696

Bejárat a Maya Kozmetika felől.

Maya Kozmetika



Tisztelettel és szeretettel értesítem a kedves érdeklődőket, hogy a nyári hónapokban a szolárium bérlet vásárlásakor egy hónapra elegendő minőségi Ilcsi arckrémeket kapnak ajándékba.

Továbbá ha Önnek bármilyen bőr-, haj problémája van, vagy csak szépülni, regenerálódni szeretne, az Ilcsi Fito-kozmetikumok hatékony megoldást kínálnak. Várom Önöket szeretettel: Maya.

Bejelentkezés a 06-70/616-9335-ös telefonszámon, vagy személyesen (Dózsa Gy. u.49.)

Települési hulladéklerakók környezetbe illesztése (Környezet és Energia Operatív Program - 2009 - 2.3.0)

Amikor 200.12.22-én az Európai Bizottság és a Magyar Kormány aláírta a "Szegedi regionális hulladékgazdálkodási program" című, ISPA projekt finanszírozási Megállapodását, nagyot sóhajtottak a dél-alföldi polgármesterek, mert 33 települést szorított, EU hulladékgazdálkodást érintő problémája megoldódni látszódt.

A program előre haladtával a településeken megépülő hulladékudvarok, gyűjtőszigetek megvalósulásával a lakosság megtanulta, hogy a szeméttel másként kell "bánni" mint korábban, hogy szelektíven gyűjtve az újrahasznosítással a környezetünket óvjuk, védjük, ezzel is hozzájárulva a környezeti minőségünk javulásához.

A projekt által érintett térségben 33 település helyezkedik el, többek között az Önök települése is. A projekt keretében érintett lakosság 258 677 fő. A régióban keletkező lakossági szilárd hulladék 48 ezer tonna, az egyéb lakossági hulladékok további 28,5 ezer tonnát tesznek ki. Ezen túlmenően az építőipari termelés 61 ezer tonna szerves hulladékot, a mezőgazdasági termelés pedig 30 ezer tonna biológiailag lebomló (komposztálható) hulladékot termel.

Ennek a térségben keletkező nagy mennyiségű hulladéknak elszállítása és ártalmatlanítása érdekében elkészültek mindazok a létesítmények - komposztáló telep, szigetelt hulladéklerakó, építőanyag feldolgozó üzem, biogáz üzem -, melyek üzemeltetésével egy EU színvonalú, Magyarországon egyedülálló komplex hulladékgazdálkodási rendszert tudhatunk magunkénak.

Az elképzelések azonban máig nem valósultak meg 100 %-ban, hiszen a meglévő hulladéklerakók **tájba illesztési** azaz **rekultivációs munkálatai** elmaradtak. Hiába kezdődtek meg a projekt elindítása után szinte azonnal a települési hulladéklerakók rekultivációjának tervezési munkálatai, a törvényi szabályozás megváltozása, valamint a kivitelezés elhúzódnása miatt megemelkedett rekultivációs költségeket az eredeti támogatási összeg (~4,5-5 milliárd forint) nem tudta elviselni illetve az érintett Önkormányzatok ezt az összeget önerőből nem tudták volna előteremteni.

A magas beruházási költségek figyelembevételével láthatóvá vált, hogy a rekultivációt csak közösen, a 33 település továbbra is összefogva tudja megvalósítani, ezért **megalakították a Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulást**. A Társulás tanácsában Önöket településük polgármestere képviseli.

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretein belül 2007-ben jelent meg egy olyan pályázat, mely a tervek készítéséhez valamint a megvalósításhoz ad anyagi támogatást. Ennek címe: Környezet és Energia Operatív program (KEOP) Települési szilárdhulladéklerakókat érintő térségi szintű **rekultivációs program**.

A rekultiváció során a felhagyott hulladéklerakó telepeket záró réteggel látják el annak érdekében, hogy az esővíz a szennyezőanyagokat ne moshassa a talajba, másrészt növények betelepítésével a tájba illő környezetet alakítsanak ki a településeken.

Szeged Megyei jogú Város Önkormányzata sikeres pályázatot adott be a társulási települések gesztoraként.

Az I. Szakaszban közel 24 milliós összegből a rekultivációs tervek pontosításai elkészülhettek.

Az Önkormányzatoknak nem kellett hozzájárulniuk ezekhez a tervezési költségekhez!

Jelen pillanatban a II. Fordulós pályázati anyag összeállítás van folyamatban, melyet immár a 33 települést egyesítő Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2009. júliusában tervez beadni.

A pályázat sikeres elbírálása és a projektet érintő közbeszerzési eljárások lebonyolítását követően a rekultiváció, azaz a települési hulladéklerakók tájba illesztése várhatóan 2010-2012 között megvalósulhat.

Kedvezményezett: Dél-Alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás.

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósul meg.



ÜMFT infovonal:
06 40 638 638
rfu@rfu.gov.hu • www.rfu.hu

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

Sport

Kopasz Bence és Kovács Ákos ezüstérmes az Országos Diákolimpián

A május nemcsak meleget, de remek sporteredményeket is hozott a szatymaziaknak. Május 2-án Nagyatádon rendezték a nemzetközi Bencsik László Emlékversenyt, amelyen Gábor Adám képviselte a szatymazi színeket. Az U 13-as korosztály 41 kg-os súlycsoportjában négy szép győzelem után csak a hazaiak kedvencétől szenvedett vereséget a döntőben, bírói döntéssel.

Egy héttel később, a Győzelem Napján Miskolcon léptek tatamira a diák korosztályok versenyzői, hogy eldöntsék az országos diákolimpiai bajnoki címeket. Általános iskolánk két tanulója is a dobogóra állhatott. Kopasz Bence a 49 kg-osok mezőnyében ezüstérmet szerzett, Gábor Adám 41 kg-ban állhatott a dobogó harmadik fokára.

Másnap a junior korcsoport versenyzői küzdöttek Budapesten. Az országos rangsorversenyen Kónya Viktória ezüst-, Guba Henrietta pedig bronzérmet szerzett a lányok 52 kg-os súlycsoportjában.

Május 16.-án a serdülő B korcsoport országos diákolimpiai döntőjére került sor Baján. Iskolánk tanulói ismét kitettek magukért. Kovács Ákos a 44 kg-ban egészen a döntőig menetelt, ahol végül a második helyen végzett, Kopasz Bence pedig az idősebbek között állhatott a 48 kg-os súlycsoport dobogójának első fokára. Egyesületünk versenyzője, Báló Norbert a Rókusi általános Iskola tanulója szintén bronzérmes lett az 52 kg-os súly-

csoportban.



Másnap szintén Baján került sor a serdülő korosztály Axiál Kupa nemzetközi versenyére. A fiúk 45 kg-os súlycsoportjában Ohát Ottó, míg 73 kg-ban testvére, Zalán bronzérmet szerzett, 40 kg-ban pedig a még diák korcsoportos Gábor Adám nagyszerű versenyessel, országos bajnokok és Világkupa győztesek legyőzésével állhatott a dobogó harmadik fokára.

Május 23-án Ausztriába, Bécsbe látogatott egyesületünk két versenyzője, ahol nagyszabású nemzetközi versenyen vettek részt. A 14 ország versenyzőit felvonultató mezőnyben mindketten nagyszerűen szerepeltek, hiszen az U 13-as korosztály 40 kg-os súlycsoportjában Gábor Adám,



míg a 45 kg-ban Kopasz Bence végzett az első helyen..



A hónap utolsó hétvégéjén Szolnokon rendezték az I. SPRING-BER Kupa küzdelmeit. A Szatymazi SE versenyzői a következő eredményeket érték el:

Diák B kcs.

29 kg.: 1. Guba Levente

Diák A kcs.

41 kg.: 1. Gábor Adám

49 kg.: 1. Kopasz Bence

Serdülő kcs.

45 kg.: 3. Kovács Ákos

5. Guba Szabolcs

5. Vass Frigyes

50 kg.: 5. Báló Norbert

Edző: Kovács Szabolcs

A Szatymazi SE cselgáncs szakosztálya szeretettel vár minden judo iránt érdeklődő 6 és 12 év közötti lányt és fiút az általános iskola tornatermében tartott edzéseire.

**Edzésidőpontok: hétfő 17¹⁵-18¹⁵,
péntek 16⁰⁰-17⁰⁰.**

**Érdeklődni Kovács Szabolcs
/20-555-0629/ edzőnél.**

HAJRÁ SZATYMAZ!

SAKK hírek



Befejeződtek a megyei sakkcsapat bajnokságok. Megye I-ben első csapatunk az utolsó fordulóban 8:0-ra nyert Szentesen. Ezzel 34 ponttal a **3. helyen végeztünk.**

Legjobb pontszerzők:

id. Filep Miklós, Jurasits Miklós 5.5-5.5 pont, Vajsenbék Péter (ifi) 4.5 p, Tóth Péter, Gera Mihály, ifj. Filep Miklós 3.5-3.5 p

Második csapatunk a vártnál jobb eredményt ért el, 19.5 ponttal a **6. helyen végezték.**

Legjobb pontszerzők:

Ábrahám László 6.5 pont, Tóth Sándor, Molnár Jenő 2.5-2.5 p, dr. Csíkos Csaba 2 p

Megye II-ben Üllés mögött 26 ponttal **2. helyen végeztünk.**

Legjobb pontszerzők:

Tóth Sándor 6.5 pont, Ábrahám László, id. Filep Miklós 5-5 p, Jurasits Miklós 4 p, Tóth Péter, ifj. Filep Miklós 2.5-2.5 p

id. Filep Miklós

A Szatymaz SE focicsapatának hírei

A vége felé közeledik a megye III. osztályú labdarúgó bajnokság, sőt, mire az újságot a kezükben fogják, már minden bizonnyal véget is ért. A legutóbbi meccseken csapatunk kiválóan szerepelt. Földeák ellen 3-0-ás, Szegvár ellen 2-1-es, Csongrád ellen (idegenben játszva!) 8-0-ás, Puzstamérges ellen 6-0-ás végeredménnyel hozták a fiúk a 3-3-3-3 pontot. Jelenleg, amikor e sorokat írom, még kettő sorsdöntő meccs van hátra: Kübekháza és az IKV Alsóváros együttese ellen kell diadalmaskodni. Ha nem akarják kicentizni, bizony mindkét meccset hozni kellene, de a feljutáshoz már egyetlen győzelem is elég lehet. Mivel az elszántság megvan és a csapat is remekül összeállt, nagyon bizakodóak lehetünk. Hajrá Szatymaz!

Pölszné Hudák Dóra

TOBORZÓ



A Szatymazi SE Labdarúgó Szakosztálya toborzót tart az 1996-1999 között született fiúk részére, akik kedvet és tehetséget éreznek a foci iránt. Jelentkezni lehet: Kovács Mihály edzőnél 2009. június 23-án 17 órakor a foci pályán.

Továbbá várjuk azokat a fiatalokat is, akik 1992-1995 között születtek. Ok Baranyi Péter edzőnél jelentkezhetnek a szerdai vagy pénteki napokon 18 órakor a foci pályán.

KÖSZÖNET

A labdarúgó szakosztály megköszöni mindazoknak a támogatást, akik hozzásegítettek csapatunkat a jó szerepléshez. Külön köszönet a VREC-CO KFT-nek.

Baranyi Péter szakosztály vezető

Közérdekű információk

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

FELNŐTT:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi házi orvosok közreműködésével a **06-30-383-0237** telefonszámon 16⁰⁰-7³⁰ a **104-es** telefonszámon

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám/lakásra hívás: 104-es ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelésben /bejárat a Szilágyi utca felől/.

GYERMEK:

Hétköznap: 11⁰⁰-16⁰⁰ helyi gyermekorvos közreműködésével sürgősségi ügyelet a **06-30/905-3546-os** telefonszámon 16⁰⁰-7³⁰ mentőállomáson.

Szombaton, vasárnap, valamint munkaszüneti napokon: 07³⁰-07³⁰

Elérhetőségi telefonszám /lakásra hívás: 104 ingyenes telefonszámon

Rendelő helye: Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. szám alatti felnőtt ügyeleti rendelésben /bejárat a Szilágyi utca felől/.

Orvosok rendelése:

Dr. Lengyel Andrea (tel: 283-101) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.
Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.

Dr. Lengyel Dezső (tel: 283-130) Hétköznap: 8⁰⁰-11⁰⁰.
Szatymaz, Kossuth u. 6.

Gyermekorvos rendelése:

Dr. Szilágyi Katalin (tel. rendelési idő alatt: 283-101) H.K,Cs,P: 8⁰⁰-11⁰⁰, Szerda: 8⁰⁰-10⁰⁰. Mobil: 06-30/905-3546.
Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.

Csecsemő tanácsadás:

Szerda 12⁰⁰-14⁰⁰. Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32.

Védőnők fogadóideje:

Mezeiné Bérczi Sarolta fogadóóra: 8⁰⁰-9³⁰. Tel: 06-30/536-7622

Igazné Herkó Mária hétköznap 8³⁰-9³⁰ Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32. tel: 283-101

Csecsemő- és gyermek tanácsadás: Szerdánként: 12⁰⁰-14⁰⁰. Terhes tanácsadás: Csütörtökönként: 12⁰⁰-14⁰⁰.

Általános iskola
Szatymaz, Petőfi S. u. 6. (tel:283-149)

Fogorvosi rendelés

Dr. Brandl Erzsébet (tel.:283-101) Egészségház, Szatymaz, Ady u. 32. Hétfő, szerda: 14⁰⁰-19⁰⁰, kedd (iskola fogászat) csütörtök: 8³⁰-14⁰⁰, péntek: 8³⁰-12³⁰.

Gyógyszertár:

Szatymaz, Ady u. 32. (tel.: 283-110) Hétköznap: 7³⁰-15³⁰.

Állatorvosi ügyelet:

Június

20-21.:
Dr. Szigeti Gábor
(06-30-2974-435)

27-28.:
Dr. Gombos László
(06-62-278-502)

Július

4-5.:
Dr. Sipos Attila
(06-30-487-8382)

11-12.:

Dr. Huszár Péter
(06-30-487-4030)

18-19.:

Dr. Sikter András
(06-20-936-4208)

Állatorvosi rendelés:

Dr. Martinek Vilmos (tel.: 06-30-9451-386) Szatymaz, Rákóczi u. 50.

VÁLTOZÁS febr: 1-jétől

Rendelési idő
Hétköznap: 8⁰⁰- 9⁰⁰,

Polgármesteri Hivatal

ügyfélfogadása és az elsőfokú építési hatóság ügyfélfogadása:

Szatymaz, Kossuth u. 30. (tel: 583-560) Hétfő, péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰, szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰.

Elsőfokú építési hatóság:
szerda: 8⁰⁰-16⁰⁰,
péntek: 8⁰⁰-12⁰⁰

Polgármester:

Dr. Kormányos László telefonszám: 06/20-9571-128

Jegyző: Mákos Istvánné telefonszám: 06-30-9670-850

Dankó Pista Művelődési Ház és könyvtár

Szatymaz, Dózsa Gy. u. 42. (tel.: 583-520)

Nyitva tartás:
Hétfő-péntek: 7³⁰-19⁰⁰
Szombat: rendezvénytől független

Könyvtár nyitva tartása:

Kedd, csütörtök: 9⁰⁰-17³⁰
Szerda, péntek: 13⁰⁰-17³⁰
Szombat: 9⁰⁰-13⁰⁰ (Hétfő: szünnap)

Rendőrség:

Szatymaz, Kossuth u. 30.
Andódi Tamás:

06-20/209-5307

Csóti József:

06-20-2095-302

Polgárorség:

Telefonszáma:
06-30-6234-262

Falugazdász fogadóideje:

Halászné Acs Eva (tel.: 583-520, 06-30-6189-788) művelődési ház, Dózsa u. 42
Szerda: 7³⁰-16⁰⁰,
péntek: 7³⁰-13³⁰

Kábel-TV hibabejelentés:

Szélmalom Kábeltevé Rt.
Tel.: 463-444/101

Sertésfelvásárlás

fogadóideje:
Kiss István (tel.: 583-520) művelődési ház, Dózsa u. 42.

Csütörtökönként: 13³⁰-tól.

Mozgáskorlátozottak

egyesülete.
Fogadóóra:csütörtök: 8⁰⁰-12⁰⁰
Tel.: 06-20-9352-896

Tanya gondnokok:

Rózsa Zoltán
tel.: 06-20-260-0750

Karácsonyi Gergely
tel.: 06-30-5000-532

Gubáné Kovács Szilvia
tel.:06-20-533-5488

Kapcsolat Integrált Szociális Alapszolgáltatási

Központ

Tel.: 283-169
Makra Sándorné
Tel.: 06-30- 3034-487

Családsegítő Szolgálat

Tel.: 06-62/283-169
Radeckziné Draskovics Márta

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 9.00-13.00
Kedd: 13.00-16.00
Szerda: 13.00-16.00
Csütörtök: 9.00-13.00
Péntek: szünnap

Ügyeleti idő kedd: 16⁰⁰-18⁰⁰

Gyermekjóléti Szolgáltatás

Tel. 06-62/283-169
Szűts Gabriella

Ügyfélfogadási idő

Hétfő: 12⁰⁰-16⁰⁰
Kedd: 9⁰⁰-13⁰⁰
Szerda: 9⁰⁰-13⁰⁰
Csütörtök: 12⁰⁰-16⁰⁰
Péntek: szünnap

Vízvíz hibabejelentés

Csúri István: 06-70-270-0552

Temetéssel kapcsolatos

teljes körű ügyintézés, koporsó árusítással is!
Érdeklődni. Patak János sírásónál
Tel.: 06-30-278-0017

Teleház

Nyitva tartás
Hétfőtől péntekig 13³⁰-19⁰⁰
Szombat 9⁰⁰-15³⁰
Vasárnap zárva
Tel.: 283-115

FEHÉRTŐI KÖBOR-LÓ

Nyári táborok
júli. 6-tól aug. 10-ig
hétfőtől péntekig

LOVASTÁBOR:

Lovaglás naponta kétszer
Négyszeri étkezés bentlakással
25000 Ft/hét

KÉZMŰVES TÁBOR

Agyagozás, gyöngyfüzés és más kézműves technikák
Négyszeri étkezés bentlakással
18000 Ft/hét

Üdülési csekket elfogadunk!
Igény szerint a gyerekeket reggel, este házhoz szállítjuk

06-70-576-6735
www.kobor-lo.hu

Felelős kiadó: Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár. **Főszerkesztő:** Feketéné Bárkányi Iлона. **Szerkesztőbizottság tagjai:** Barna Károlyné, Kasza Ágnes, Pálmai József, Pölösné Hudák Dóra. **A szerkesztőség címe:** Dankó Pista Művelődési Ház és Könyvtár Szatymaz, Dózsa György utca 42. E-mail: milapunk@szatymaz.hu **Következő lapzárta: július 1.**
Nyomdai előkészítés: RRD Kereskedelmi és Marketing Vállalkozás. **Nyomatás:** Tiszapress nyomda



Gólyahírek



Czáp Zoé Ramóna 2009.05.07.
Szülei Czáp Csaba és Molnár Zsófia

Kedves szülők

Amennyiben szeretnék, hogy újszülöttjük belekerüljön a "Mi Lapunkba", kérjük értesítsék telefonon Mezeiné Bérczy Sarolta védőnőt.
Tel.: 06/30-536-7622.

REPÜLŐNAP



"pólófestés Bessenyei módra"

ISKOLAI GYERMEKNAP



"függő játszma"

Felhívás

A kötelező éves vesztegesség elleni eboltás időszaka megkezdődött. A 06-30-9451-386-os telefonszámon egyeztetve helyszínre kiszállva is lehetséges a beavatkozás elvégzése. A meghirdetett rendelési időben bármikor fogadom az oltandó kutyasokat. E lehetőségeken túl a következő időpontra rendes összevezetéses eboltást hirdetek meg.

2009. június 20: (szombat) 8⁰⁰-9⁰⁰ Állatorvosi rendelő

Az akció gördülékeny lebonyolítása érdekében kérem a gazdákat, minél hamarabb éljenek a felajánlott lehetőségekkel.

Tisztelettel: Dr Martinek Vilmos
közzeti állatorvos



Táborozz velünk!

Van már valami jó ötleted a szünidő eltöltésére?
Nekünk van, gyere velünk!
A fáraó kincsei közt,
találtunk egy több ezer éves varázsköztől receptet.
Ha ismersz jökedvű, félelmet nem ismerő, kalandvágyó, fiút és lányt, kérlek szólj neki minél hamarabb,
hogy benne lehessen egy jó csapatban!

tel.: 06/20-533-4965
honlap: www.mesevari.szatymazi.hu

Recept
- jó adag tiszta szatymazi levegő (szegedről
10 km-re) a falu központjában
- választás programok:
(gyógyítás, érzékszervi fejlesztés,
- minia tekerés, egyvárosi tekerés, stb...)
- erdei torna
- játék a szatymazi fű, csicsó, horgász
- kincskeresés, miséket a fűben
- verselés utazás a múlt században
- megismerés más fű, táborítás után
- még valami fontos kellene az egészhez,
egy csapat vődöm alsó tagozatos gyerek

Kedves szülő!
Gyermeke csak a legjobbat érdemli,
ezért mi meg is teszünk mindent.
A nyár folyamán 2009. június 15-től
2009. augusztus 14-ig, folyamatosan, heti
ciklusokban, szakértői tanítói vezetéssel,
családi környezetben, hétköznap reggel 8-tól délután 4-ig
várunk, alsó tagozatos gyermekeket. A tábor ideje alatt napi háromszori
étkezést biztosítunk. A táborban készült képeket feltöltjük a honlapunkra.
Kérjük, jelentkezési szándékát előre jelezze, mivel csak kis létszámmal indítunk tábor.
Részvételi díj (napi háromszori étkezésért): 8.000,- Ft/heti/létszám.
Szívesen várunk minden táborozót és érdeklődőt.

SZATYMAZI GYŰJTŐK



"régen" most

ÚJRA MOTOCROSS



"cél"

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött írásokat rövidítve, illetve szerkesztve közölje. Az újság az olvasók fóruma, a közölt levelek, cikkek tartalmával a szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet.